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Πρὸς τοὺς
Νέους καὶ τὶς Νέες
τῆς τοπικῆς μας Ἐκκλησίας
Ἀγαπημένα μας παιδιά,
Εἶναι ἡ πρώτη φορὰ ποὺ ἐπικοινωνῶ μαζύ σας μὲ τὸν τρόπο αὐτό. Θέλω νὰ σᾶς πῶ ὅτι ἐπιθυμῶ νὰ σᾶς μιλήσω καὶ νὰ σᾶς συναντήσω γιὰ νὰ συ​ζητήσωμε καὶ νὰ βρεθοῦμε μαζύ. Γνωρίζω πολὺ καλὰ τὶς ἀγωνίες σας καὶ τὶς δυσκολίες σας, ὅπως ἐπίσης καὶ τοὺς πολλοὺς κόπους ποὺ καταβάλλετε καὶ σεῖς καὶ οἱ γονεῖς σας γιὰ τὴν μόρφωση καὶ τὴν παραπάνω πορεία σας γιὰ τὴν ἐπαγγελματική σας ἀποκατάσταση, ὅπως καὶ γιὰ τὴν κοινωνική σας κατ​αξίω​ση καὶ τὴν συνάντησή σας μὲ τὶς δύσκολες κοινωνικὲς συνθῆκες ποὺ πρέπει νὰ ἀν​τιμετωπίσετε στὴν δημιουργία τῆς μεγάλης ἀρετῆς τῆς φιλίας καὶ τῆς προσω​πικῆς σας οἰκογενείας.

Χαίρομαι ἰδιαίτερα ποὺ εἶμαι ὁ ἐπίσκοπος καὶ πνευματικός σας πατέρας καὶ μοῦ δίνεται ἡ εὐκαιρία μὲ τὴν ἔναρξη τῶν μαθημάτων σας στὰ σχολεῖα μας νὰ σᾶς εὐχηθῶ καλὸ διάβασμα καὶ καλὴ προσπάθεια στὰ διαβάσματά σας. Πιστεύω σὲ σᾶς καὶ σᾶς ἐμπιστεύομαι, καὶ γνωρίζω πολὺ καλὰ ὅτι ἔχετε τὴν δυνατότητα, πάντοτε μέσα στὴν ἀγάπη καὶ τὴν μεγάλη προσπάθεια τῶν γονέων καὶ τῶν κηδεμόνων σας, τῶν δασκάλων, τῶν καθηγητῶν καὶ τῶν καθ​ηγητριῶν σας γιὰ νὰ πετύχετε στὴν ζωή σας. Σεῖς ἔχετε μαζύ σας ὅλες τὶς προϋποθέσεις γιὰ τὴν κατανόηση καὶ ἀφομοίωση τῶν μεγάλων δώρων τῆς γνώσεως, τῆς ἐπιστήμης, τῶν τεχνῶν, τῆς οἰκονομίας, τῆς φιλανθρωπίας καὶ τῆς κοινωνικῆς ἀλληλεγγύης, ὅπως ἐπίσης καὶ τὴν ἀντίληψη τῆς μεγάλης εὐ​θύ​νης ποὺ πρέπει νὰ ἔχωμε καὶ ἐμεῖς οἱ μεγαλύτεροι γιὰ τὴν διατήρηση τοῦ πε​ρι​βάλλοντος καὶ τοῦ μέλλοντος τῆς ἀνθρωπίνης ζωῆς μέσα σὲ αὐτὸ τὸν κόσμο ποὺ τόσο πολὺ εἶναι μολυσμένος ἀπὸ τὴν σύγκρουση τῶν συνειδήσεων καὶ τὸ συνονθύλευμα καὶ τὴν πανσπερμία τῶν ἠθικῶν καὶ πνευματικῶν κατ​α​πτώσεων καὶ παραβατικῶν συμπεριφορῶν τῶν ἀνθρώπων.
Ἐμεῖς οἱ μεγαλύτεροι σᾶς ζητᾶμε συγγνώμη γιὰ τὰ λάθη μας καὶ εὐ​χόμεθα σεῖς οἱ νεώτεροι νὰ τὰ διορθώσετε καὶ νὰ ζήσετε σὲ ἕνα κόσμο καλύ​τερο καὶ πλουτισμένο ἀπὸ ὅλα τὰ καλὰ ποὺ μᾶς προσφέρει ὁ δημιουργὸς ὅλων μας, ὁ τρισάγιος Θεός μας.

Σᾶς προσκαλῶ μὲ μεγάλη μου χαρὰ ἐλεύθερα ὅλους καὶ ὅλες νὰ μετά-σχετε στὶς παρακάτω ἐκδηλώσεις τῆς τοπικῆς μας Ἐκκλησίας ποὺ θὰ πραγ​μα​τοποιηθοῦν γιὰ τὴν νεότητα, στὴν ὁποία ἀφιερώσαμε τὸ ἔτος αὐτό, καὶ ἐλ​πίζω ὅτι οἱ πρῶτες αὐτὲς συναντήσεις μας θὰ εἶναι ὠφέλιμες καὶ ἐποικοδο​μη​τικές.

· Τὴν Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου (7.30 μ.μ.) θὰ σᾶς περιμένω στὴν αἴθου​σα τῆς Πνευματικῆς Ἑστίας τῆς Μητροπόλεώς μας, ἐπὶ τῶν ὁδῶν Κων/ νου Παλαιολόγου-Μητροπόλεως, προκειμένου νὰ συναντηθοῦμε καὶ νὰ κά​νωμε μία ἐλεύθερη συζήτηση.
· Τὴν Παρασκευὴ 21 Σεπτεμβρίου (8.30 μ.μ.) θὰ σᾶς περιμένω στὴν πα​ραλία τῆς Καβάλας στὴν πλατεῖα τοῦ ἐνδόξου ναυάρχου «Κανάρη», γιὰ νὰ σᾶς χαιρετήσω καὶ νὰ μιλήσωμε γιὰ ὅ,τι καὶ γιὰ ὅσο θέλετε.
· Τὸ Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου (8.30 μ.μ.) θὰ πραγματοποιήσωμε μία με​γά​λη Μουσικὴ Ἐκδήλωση γιὰ τὴν Νεότητα στὸν Δημοτικὸ Κῆπο τῆς Κα​βά​λας μὲ τὴν συμμετοχὴ τῆς Παιδικῆς Χορῳδίας, τῆς Μικτῆς Χορῳδίας καὶ τῆς Ὀρχήστρας τοῦ ἱεροῦ Ναοῦ ἁγίου Ἰωάννου τοῦ Χρυσοστόμου Θεσ​σα​λονίκης.

Σᾶς εὐχαριστῶ, εὔχομαι γιὰ σᾶς καὶ τὶς οἰκογένειές σας γιὰ νὰ ἔχετε καλὴ πρόοδο καὶ πραγματοποίηση τῶν εὐγενικῶν σας πόθων καὶ ὁραμάτων.
Μὲ πατρικὲς ἐν Κυρίῳ Εὐχὲς
  Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ
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